

## 南京药石科技股份有限公司投资者关系活动记录表

编号：2021-002

<b>投资者关系活动类别</b>	<input type="checkbox"/> 特定对象调研 <input type="checkbox"/> 分析师会议 <input type="checkbox"/> 媒体采访 <input type="checkbox"/> 业绩说明会 <input type="checkbox"/> 新闻发布会 <input type="checkbox"/> 路演活动 <input type="checkbox"/> 现场参观 <input checked="" type="checkbox"/> 其他（电话会议）
<b>参与单位名称及人员姓名</b>	本次会议由兴业证券、国盛证券组织召开，工银瑞信基金、银华基金、中欧基金等 398 位投资者参与。
<b>时间</b>	2021 年 10 月 27 日 19:30-20:30
<b>地点</b>	公司会议室
<b>上市公司接待人员</b>	董事长兼总经理            杨民民    博士 董事会秘书                 吴娟娟 财务总监                    吴奕斐
<b>投资者关系活动主要内容介绍</b>	<p>一、介绍公司 2021 年第三季度报告情况</p> <p>二、投资者互动问答</p> <p><b>Q：公司今年产能投放情况。</b></p> <p><b>A：</b>公司位于南京华盛路园区两栋 4 层工艺开发楼于近期投入试运行，1 栋 8 层的研发楼已经进入装修收尾阶段，年底将启用。浙江晖石 501 车间装修进度受到疫情及限电影响，略有延期，预计将在明年一季度贡献产能；其余两个车间将在明年下半年投产。产能瓶颈突破后将显著提高公司对临床阶段至商业化阶段的 API 接单能力。</p> <p><b>Q：公司第三季度收入、利润增长环比放缓的原因。</b></p> <p><b>A：</b>除了上述产能原因外，公司上半年确认了一部分大订单收入，第三季度主要依靠现有业务。公司近年来大力扩展的 CDMO 业务还处于培育阶段，正在执行的 API 项目超过 30 个，但主要处于临床前及临床早期阶段，收入贡献有限。三季度南京场地搬迁产生了几百万元的一次性费用，同时疫情及限电亦产生一定影响。</p> <p><b>Q：原材料涨价及限电对公司业务的影响，公司的应对措施。</b></p>

	<p><b>A:</b> 原材料涨价对公司影响整体可控，公司将对报价策略进行调整，保证合理利润空间。针对原先自产的原料，后因产能原因改为供应商提供的，恢复自产或者帮助供应商改进工艺以控制成本。限电方面，公司通过调整内部办公用电、调整公用工程运行安排等多种方式，保障研发生产用电。同时与所在园区保持积极沟通，争取政策支持，通过各种措施基本可以满足日常生产。此次限电将倒逼公司改进工艺、优化生产流程、增加单位时间产出，对公司提升运营效率也是一次契机。</p> <p><b>Q: 股权激励费用及浙江晖石三季度营收情况。</b></p> <p><b>A:</b> 股权激励摊销在逐步减少，今年前三季度 2800 万，四季度预计 420 万，明年股权激励费还有 1130 万元待摊销。浙江晖石第三季度与前两个季度相比，增长较均衡。</p> <p><b>Q: 公司未来发展展望。</b></p> <p><b>A:</b> 公司业务正由单一分子砌块产品销售模式转型为 API CDMO 带动分子砌块销售及前端高壁垒砌块引流 API 业务双向推动模式，通过业务模式升级，提高竞争壁垒、增强业务粘性。随着公司产能加速投放，一体化服务能力逐步完善，以及项目结构、客户结构的进一步优化，个别订单给公司收入带来的波动将弱化，业务稳定性进一步增强。</p>
<p><b>附件清单</b></p>	<p>无</p>
<p><b>日期</b></p>	<p>2021 年 10 月 27 日</p>